

本篇文章给大家谈谈股市游资之道，以及游资对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [妖股为什么能成妖？](#)
2. [散户怎么在股市里赚钱，防止被割韭菜？](#)
3. [股市里什么叫坚持？](#)
4. [怎样把握涨停的股票？](#)

## 妖股为什么能成妖？

谢谢邀请。妖股之所以成妖都是有原因的，并非是无厘头式的炒做。一是业绩爆发式的增长，如去年的方大炭素因其产品石墨稀的销售价格暴涨，这对其业绩是最大的利好，有业绩的支撑股价自然水涨船高。二是题材型的，比如前几年国家2025年智能制造的规划，所有的智能或者可能是智能的个股都有不小的涨幅，当年的代表是沈阳机床。还有一个是2015年对一带一路的规划，引发了中字头的一轮大牛市。三是讲故事型的，没有故事就没有上涨的理由啊，没有故事散户是不会接盘的啊。这个最具代表性的有:匹凸匹和万家文化。一个是在p2p最热的时候公司直接改名变成了匹凸匹，给散户留下了想像空间。万家文化是借着名人效应名人收购来画了一个大饼。这些属于讲故事型的，不管未来的结果如何，先讲个故事给散户听，有故事的个股才能引来跟风盘，有故事的个股才有上涨的理由。

## 散户怎么在股市里赚钱，防止被割韭菜？

在股市上都想自己割别人的韭菜，这就是投机、赌博之所在，有了心得也只能记心间。常人哪有灵丹妙药能治炒股输钱被割韭菜，高人有妙方也不会外传。

## 股市里什么叫坚持？

坚持未必胜利，炒股大多赔本

进退有胆，宠辱不惊

人们常说，贵在坚持，做任何事，只要持之以恒，锲而不舍，就一定必有所成，所谓“坚持就是胜利”是也。但是，凡事都有例外，比如在股市，坚持就未必一定胜利。大家都想挣钱，但最后不知道是谁挣了谁的钱。虽然股神巴菲特说“价值投资”，但如果股选得不对，从最高价购入一直坚持到退市，那就得赔个底朝天。从大

势来讲，也没有只涨不跌的股市，都是涨涨跌跌起起落，如果做好不波段操作，短暂的牛市好像赚了个数字，但长期的熊市必让你坚持得痛不欲生，沪指从2007年的6124点至今十多年了，还在3000点左右晃荡，有的股票永远没有回到高点时的可能，坚持也是白坚持。所以不能死抱老皇历，该进进，该退退，进退有胆，进退得法，才避免割韭菜，才会取得不错的收益。最后，“股市有风险，投资需谨慎”，祝大家日进斗金，天天都是好心情！

## 怎样把握涨停的股票？

哇塞这样的问题在这里问，你觉得这里有这么牛掰的高手能回答你的问题吗？太天真了，真要有这个技能，世界首富早晚是他。不过难得弄个涨停板还是有可能的。我又要来吐槽头条了非得啰哩啰嗦才会被采纳。其实也就一句话的事。首先你要明白股票为什么会涨停。大概率的是因为有政策性的利好的驱使。但是政策消息对于我们这些散户来说往往是滞后的。等真正利好消息出来我们只能做接盘侠了。虽然我们不知道但是有人知道啊，那就是掌控股票的主力，它们可是神通广大。往往都会提前知道。那它们又不可能泄漏给我们听。那我们是不是就没办法知道了呢？答案是否定的，任何动静都会体现在盘面上。如果有政策的利好消息的话市场上一定有一个领头上涨的板块。里面个股都会出现大涨的局面。甚至出现大量涨停个股。这样的话持续性就会增强。那你要买涨停个股的话就只要找出中间的龙头股大胆买入。这样的话继续涨停的概率就会很大。那如何找到龙头股呢。那就必须持续看两天。哪一个在第二天拉的最凶继续涨停的股票就是龙头股那只要在第三天买入就有可能继续数板。就像最近的芯片概念板块就绝对是领涨板块。里面的必创科技就是龙头股。如果是第三天买入的话就已经收获二连板了。想买涨停板的股票一定要买龙头这样概率才会大。

OK，关于股市游资之道和游资的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。